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　　　５　そう思う （よく当てはまる）

　　　４　どちらかというとそう思う （やや当てはまる）

　　　３　どちらともいえない

　　　２　あまりそう思わない （あまり当てはまらない）

　　　１　まったくそう思わない （まったく当てはまらない）

5 4 3 2 1

1
敬愛学園高校の校舎・特別教室・体育館など
教育施設・設備は充分に整っていると思う。 29.4 52.4 12.7 1.6 0.8

2 本校の清掃状況など環境整備は十分だと思う。 23.0 50.0 15.9 6.3 0.0

3
本日公開授業にあたっての受付・案内等は
十分行き届いていると思う。 64.3 27.0 7.1 1.6 0.0

4
本校では、服装・頭髪などの指導が十分なされ
ていると思う。 33.3 44.4 15.9 5.6 0.8

5
本校の生徒は、来校者に対してきちんとした
挨拶が出来ていると思う。 21.4 35.7 26.2 8.7 5.6

6
生徒は、集中して授業内容に取り組んでいた
と思う 36.5 34.1 22.2 3.2 0.8

7 教員の指導方法に、工夫や情熱が感じられた。 39.7 34.1 17.5 5.6 0.0

8 授業内容は、明確でわかりやすかったと思う。 46.0 38.1 15.1 9.5 0.0

9 授業の速さ、進め方は適切だったと思う。 34.1 37.3 17.5 7.1 0.0

広
報

10 本校は、地域や保護者の皆様に教育活動等に
ついて広報活動に努めていると思う。 25.4 42.1 27.0 1.6 1.6
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